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في انمخطط في  انخسثياحسة كمياخ انخرساوح وانحذيذ وانقانة \مثال 

 ادواي 
نحساب خرساوح انقاعذج مه انشكم ولاحظ ان اتعاد انقاعذج  \انحم

 ونحساب ( م0,5*م 1*م1)انخرساويح ٌي 



م 0,5* م 1*م 1= السمك* العزض * الطول = حجن خزساوت القاعدة

حجن القاعدة الواحدة * 2= حجن القاعدتيه -:______ 3م0,5=

                                                                       3م1=0,5*2=

فان (  6: 3: 1)وحسة وسبت الخلط                                               

 
 

 (ص+ م +س ) 0,67= حجم خرسانة القاعدتٌن •
 س6,7=س 10*0,67(=س 6+س 3+س ) 0,67= حجم الخرسانة •
 3م0,15= 6,7\3م1=س -:________س 6,7= 3م1•
حجمه =وزن الاسمنت  -:_______3م0,15=  0,15* 1=س * 1=حجم اسمنت قواعد الاعمدة •

 كغم210= 1400*0,15= كثافته *
 3م0,9= 0,15*6=حجم الحصى ______ 3م0,45=  0,15* 3=س *2= حجم الرمل •
 3م0,72=0,3*0,3*4*2=الارتفاع*العرض *الطول *العدد =حجم خرسانة الاعمدة •
 3م1,134=0,6*0,3*6,3*1=السمك * العرض *الطول *العدد =حجم خرسانة الجسور •
 3م1,854=1,134+0,72=خرسانة الجسور حجم+الاعمدةحجم خرسانة = حجم الخرسانة الكلٌة •
 (س4+س2+س)0,67( =ص+م+س)0,67=حجم الخرسانة الكلٌة•

• 3م0,395=4,69\3م1,854=س -:____س 4,69=س 7*0,67= 3م1,854  



=  وزن الاسمىد -:_____3م0,395=  0,395*1= س *1= حجم الاسمىد 

 كغم 553=  1400* 0,395=كثافتً *حجمً 
 3م0,79=  0,395* 2=س *2= حجم انرمم 

 3م1,58= 0,395* 4= حجم انحصى
 
كمٌة اسمنت +كمٌة اسمنت القواعد =كمٌة السمنت الكلٌة •

 كغم763=553+210=اعمدة وجسور

كمٌة رمل الاعمدة +كمٌة رمل القواعد =حجم الرمل •
 3م1,33=0,79+0,54=والجسور

كمٌة حصى اعمدة +كمٌة حصى القواعد =حجم الحصى •
 3م2,48=0,1,58+0,9=وجسور

 



 حساب كميت القالة الخشبي

ولك لان الحفر ٌكون بمقدار  0= كمٌة القالب الخشبً للقاعدتٌن •
 (اي الحفر ٌكون بحجم القاعدتٌن )القاعدتٌن 

 كمٌة القالب الخشبً لعمود واحد* العدد =  للاعمدةكمٌة القالب الخشبً •
الطول * )  2= الارتفاع * محٌط العمود = كمٌة القالب الخشبً لعمود •

 الارتفاع( * العرض +
 2م4,8=  4( +0,3+ 0,3*)2= كمٌة القالب الخشبً لعمود واحد •
*   2= كمٌة القالب الخشبً لعمود واحد * العدد = كمٌة القالب الخشبً •

 2م9,6=  4,8
 كمٌة القالب الخشبً للجسر* العدد = كمٌة القالب الخشبً للجسور•
مساحة + مساحة اسفل الجسر =  للجسرالواحدكمٌة القالب الخشبً •

 مساحة قاعدتً الجسر+ الجانبٌن 
 



  5,7= عرض الجسر * الطول الصافً = مساحة اسفل الجسر •
 2م1,71= 0,3* 

  0,6* 2=الطول الكلً * ارتفاع الجسر *  2=  الجانٌبٌنمساحة •
 2م 7,56=  6,3*

  2= ارتفاع الجسر * عرض الجسر *  2= مساحة القاعدتٌن •
   2م0,36=  0,6* 0,3*

 9,63= 0,36+  7,56+ 1,71= كمٌة القالب الخشبً للجسر •
   2م

كمٌة + كمٌة القالب للقاعدتٌن = كمٌة القالب الخشبً الكلٌة •
 كمٌة القالب للجسر +  للاعمدةالقالب 

•   2م 19,23= 9,63+ 9,6+ 0= كمٌة القالب الخشبً الكلٌة 



 حساب كميت الحديد
 

 الحدٌد ب كمٌة+اكمٌة الحدٌد =كمٌة حدٌد القواعد -1•
  العدد__________التكرار*الوزن *الطول*العدد =كمٌة الحدٌد ا •

 7=1+6=1(+0,15\0,9=) 1(+المسافة بٌن قضٌب حدٌد واخر\الطول=)
 جههسم من كل 5الغطاء الخرسانً فً الاسس \ملاحظة___م 0,9=الطول •
 كغم12,6=2*1*0,9*7= كمٌة الحدٌد ا•
كمٌةحدٌد القواعد الكلٌة ______كغم12,6=2*1*0,9*7=كمٌة الحدٌد ب•

 كغم25,2=12,6+12,6=
 التكرار*الوزن*الطول*العدد=كمٌة حدٌد الاعمدة-2•
 كغم86,72=2*1*5,42*8= كمٌة الحدٌد ا•
=  كمٌة الحدٌد ب•

 الاعمدكمٌةحدٌد ________25,41=2*0,55*1,1(*1(+0,2\4))
 كغم112,13=25,41+86,72=الكلٌة 

 



كميت حديد الجسور-3  
 

=  التكرار*الوزن*الطول*العدد=كمٌة الحدٌد الاسفل•
 كغم29=1*2,32*6,25*2

 كغم12,5=1*1*6,25*2=كمٌة الحدٌد المستقٌم الاعلى •

 كغم31,4=1*1,55*6,75*3=كمٌة الحدٌد المنحنً•

 كغم28,05=1*0,55*1,7*30=كمٌة حدٌد الاتاري•

 كغم213,08=100,95+112,13=كمٌة الحدٌد الكلٌة •

 



استخدام جدول الذرعت\طزقت اخزى للحل  

 الملاحظات 3الكمٌة م الارتفاع م العرض م الطول م العدد الوحدة التفاصٌل ت

خرسانة  1

 (الاسس)القواعد

نسبة الخلط  1 0,5 1 1 2 3م

(1 :3 :6) 

نسبة الخلط  0,72 4 0,3 0,3 2 3م خرسانة الاعمدة 2

(1 :2 :4) 

نسبة الخلط  1,134 0,6 0,3 6,3 1 3م خرسانة الجسور 3

(1 :2 :4) 

               القوالب الخشبٌة 4

   9,6 ------ 1,2 4 2 2م قوالب الاعمدة ا

   7,56 ------ 1,2 6,3 1 2م الجوانب\الجسور ب

   1,71 ----- 0,3 5,7 1   اسفل الجسر  

   0,36 ----- 0,3 0,6 2   النهاٌات  

 الاتجاه الكمٌة التكرار الوزن الطول م العدد الوحدة التفاصٌل ت

كمٌة حدٌد  1-1

 القواعد

 7=1(+0,3\0,9) كغم

7 

0,9 

0,9 

1 

1 

2 

2 

12,6 

12,6 

 الطولً

 العرضً

كمٌة حدٌد  1-2

 الاعمدة

 8 كغم

(4\0,2+)1=21 

5,42 

1,1 

1 

0,55 

2 

2 

86,72 

25,41 

  

  

كمٌة حدٌد  1-3

 الجسور

 2 كغم

2 

3 

30 

6,25 

6,25 

6,75 

1,7 

2,32 

1 

1,55 

0,55 

1 

1 

1 

1 

29 

12,5 

31,4 

28,05 

  

                  


